

踢足球放松 打扑克减压

中韩天元调整状态迎接今天上午第二局较量



赵汉乘状态不错

虽然昨天是里杯中韩天元赛的休整日,但是中、韩天元古力和赵汉乘的场外活动也是精彩纷呈。大战当前,双方各有放松解压妙招。



古力信心十足 周国强 摄

下了棋桌上了“牌”场

在前天第一局比赛中早早失利的韩国天元赵汉乘九段,当晚在酒店用过晚餐后,便找来韩国随行人员,在房间内打起了扑克牌,直到昨天凌晨3时才上床休息。

从昨天下午开始,赵汉乘便闭门不出,在房间里养精蓄锐准备第二局的比赛。虽然第一局发挥失常,但是通过一天的调整,赵汉乘觉得自己的状态有所恢复。

绿茵场上大显身手

昨天下午,古力先是应邀走访了吴江市实验小学,给孩子们签名,与他们合影、亲切交谈。

随后,古力又与吴江市的一些朋友会合,在南邮吴江学院的足球场上,进行了一场别开生面的7人制足球赛,古力出任前锋。据在场的古力妈妈介绍,除了围棋外,足球

是古力最热爱的一项体育运动,在国家围棋队,他的球技更是数一数二,古力最崇拜的球星是小罗纳尔多。果然在上、下半场,古力各入两球,还助攻一球,是球队5比4获胜的最大功臣。赛后大家戏言:上下半场各入两球,预示着古力在中韩天元战上会势如破竹地“二连胜”。

对此,古力却有着十分清醒的认识。他告诉记者:“赵汉乘是一位很有韧劲的棋手。在韩国天元决战上,赵汉乘就是在先失一局的不利形势下,连扳两局力克李世石而赢得天元称号的。因此,我要全力以赴下好今天关键的第二局比赛。”

今天上午9时30分,第11届同里杯中韩围棋天元赛三番棋第二局在同里罗星洲上的特别对局室开战,首战获胜的中国古力九段执白迎战韩国赵汉乘九段。
实习生 刘博 记者 张建东 (本报吴江今日电)

对奥运热切期待 对圣火无限向往

可口可乐火炬手选拔全国提名已突破十六万

本报讯(记者李元春)记者昨天从可口可乐中国公司总部了解到,“谁点燃我心中圣火”可口可乐奥运火炬手选拔活动火热进行,目前全国选手提名数量已经突破16万,这个数字也使得可口可乐奥运火炬手选拔,成为当前最受欢迎的奥运火炬手选拔活动。

据了解,这超过16万的提名数量,包括通过iCoke.com网站收到的近6万份电子提名表,以及可口可乐各瓶装公司在全国各地通过各种活动收到的10万多份提名表。被提名者有百岁老人,也有年幼的儿童,提名者职业五花八门,提名理由各式各样,但这些人都有一个共同之处,就是对北京奥运会的热切期待和对奥运圣火的无限向往。

此次可口可乐奥运火炬手提名活动将于8月31日结束,从9月中旬开始,可口可乐奥运火炬手选拔将陆续进入投票阶段,从这16万多份提名中遴选出的火炬手,将在iCoke.com网站和各地合作媒体上公布,接受公众投票。

另据可口可乐奥运火炬手上海地区选拔组委会介绍,目前上海地区(包括苏州、嘉兴、南通、无锡地区)的提名已经突破7800人次,为了让上海各高校的外地大学生能在9月初返校后,也有机会参加奥运火炬手的提名活动,上海地区的提名截止日期,将延长到9月15日24时。

点燃人们心中平等生活之火

——访特奥会执法人员火炬跑几名火炬手

5位英姿飒爽的警察,4段高擎“希望之火”的奔跑之旅。2007年夏天,让全世界见证了特奥会执法人员火炬手中国民警的铁骨柔情。

层层筛选

来自浦东公安分局世纪广场派出所的女民警李玉筠是执法人员火炬跑第一、二阶段的火炬手,她告诉记者,能够当上火炬手要经过层层筛选。

“首先是基层单位挑选,然后经过各种严格的考试,过了语言关还要过形象关,当然,最重要的还

是要对特奥运动有热情。”

心手相握

“在活动中,从特奥运动员身上散发出的自信与坚强,深深打动了我。”来自徐汇分局特警支队的吕颖杰告诉记者一个细节:在英国伦敦欢迎仪式上,他和英国特奥运动员乔纳森、中国特奥运动员王守

栋手持火炬一起长时间站在台上。“我当时担心这两名特奥运动员会支持不住,告诉他们如果实在不行就换手休息。”令吕颖杰佩服的是,每一次询问,乔纳森始终回答“I CAN(我能)”。

共同参与

“在东京时,一位日本运动员

跑得比较吃力,袁斌就一直托着这位小妹妹的腰跑完了全程。”参加韩国、日本火炬接力跑的民警冯霞和袁斌告诉记者,不少特奥运动员走路都不稳,拿着1300克重的火炬就更加艰难。“这其实告诉我们,只要健全人愿意与他们相互扶持,他们同样可以融入社会,平等生活。”本报记者 潘高峰 窦晓冬

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



动画随时看,作业安心做

IPTV特有回放功能,让孩子玩得好,学得更好!

IPTV把我们传统的视听模式中解放出来。

为您的电视接入宽带动力,带来全面互动、精彩的内容和丰富的资讯。准备好了吗?现在就来体验吧!

升级了,更好看!

- 直播频道全面扩充,48小时内电视节目随时回放,想什么时候看就什么时候看!
- 电视黄页 衣食住行、吃喝玩乐、信息搜索尽在掌握!
- 个性聚场闪亮登场,魔兽、动画剧场、篮球世界等精选轮播任你看!
- 影像空间 通过IPTV网络上传,与家人朋友分享精彩影像!
- 点播新增超过小时节目时长,每月更新,电影、电视剧、分类节目等让你目不暇接!
- 健康频道 搜索上海医疗信息,还能在网上预约挂号!
- 新增更多应用功能,派对现场、雅虎家庭、连环画等趣味栏目随你点!
- 联网游戏 多种在线游戏任你玩,在家也能交友遍天下!

IPTV 昨天的电视今天看

精彩节目现在看

海量资源任我看



详情请拨打上海电信客户服务热线1688或登陆上海电信网上营业厅http://sh.11888.com或至上海电信各营业厅或生活体验馆

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

上海市电信有限公司

客户服务热线 10000